Приложение 1

Концентрация

[image: image1.wmf]1. Имеются две смеси массой m1 и m2 и концентрацией некоторого вещества с1 и с2 соответственно. Смеси слили. Определите концентрацию вещества в новой смеси.
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2. Сухие грибы по весу содержат 12% воды, а свежие 90%. Сколько свежих грибов надо собрать, чтобы из них получить 2,5 кг сухих?
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3. Рецепт: для маринования грибов требуется 140г 9% уксусной кислоты. Дома имеется только 70%.

Сформулируйте задачу.
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4. Имеются два слитка оловянной бронзы (сплав меди и олова). Первый весит    3 кг и содержит 90% меди, второй весит 7 кг и содержит 80% меди. Какого веса нужно взять куски этих слитков, чтобы после совместной переплавки получить 8 кг сплава, содержащего с % меди? Найдите все значения  с, при которых задача имеет решение.
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5. Из полного бака, содержащего 729л кислоты, отлили а л кислоты и долили бак водой. После перемешивания опять отлили а л раствора и долили бак водой. После того, как такая процедура была повторена 6 раз, раствор в баке содержал 64л кислоты. Найдите величину а.

6. Из полного сосуда с кислотой отлили 1л и добавили 1л воды, затем отлили 1л смеси и добавили 1л воды и т.д. (n раз), после чего отношение объема кислоты к объему воды в смеси оказалось равным К . Сколько кислоты было в сосуде?

� EMBED Equation.3  ���
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